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EBOB EKOK SORULARI

1) 5)
24,36 ve 48 sayilarinin ortak bélenlerinin en buyugi a=25
kagtir? b=223
c=2°5
A) 12 B) 16 Q18 D) 24 E)72 olduguna gore, OKEK (a, b, c)+OBEB (a, b, c) top-
lami kagtir?

A)76  B)184 ()220 D)364  E)404

2) 6)
OBEB (12,18)+OBEB (9,18) toplaminin degeri kagtir? OKEK (3°5.13,2.3.7%,3°5%7")

ifadesinin degerikagtir?
A)9 B) 12 Q)15 D) 18 E) 27

A)2.3°5%7°13 B)2.3°5.7°13 () 2.3°527%13?

D) 22.3°5%7* E) 3.5%7%13?

7)
3) a b c2 a,bvec dogal sayilari yandaki
18,24 ve 27 sayilarinin ortak katlarinin en kiigigu d e f|2 bigimde asal carpanlarina ayril-
kagtir? d g hl2 mistir. Buna gore,

d g i|3 a+b+c toplami kagtir?
A) 72 B) 108 C) 156 D) 183 E) 216 i g 13

1 g 5

1

A) 56 B) 62 )68 D) 80 E) 92

4)
5 9 21). . - 8)
OKEK 2210 ifadesinin degeri kagtir? OBEB leri 14 olan i sayinin toplami asagidakilerden
hangisi olamaz?
a3 g3 o35 556 g3s

s > 3 A)84  B)98 0112 D)126 FE)144
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9)
aveb iki farkli dogal sayidir.

OKEK (a,b) =24 ise

a+b toplaminin alabilecegien buyik deger,

en kiiglik degerden kag fazladir?

10)
aveb pozitif tam sayilar olmak uzere.

OBEB (a,b)=5 ve 7a=5b

oldugunagore, a+b kagtir?

A) 45 B) 50 ) 60 D) 70

11)
ave b birer sayma sayisidir.

OKEK (a, b)=36 ve a+b =21 olduguna gore,

aveb'nin ortak bélenlerinin en biyugi kagtir?

A)2 B)3 Q4 D)6

12)
ave b ardisik iki pozitif tek tam sayidir.
OKEK (a, b)=35 ise a+b toplami kactir?

A)5 B)7 C)10 D) 12

E) 12

E)36

13)
adogal sayisiile 15 in OKEK i 255 ve OBEB'i 5 oldugu-
na gorei a kagtir?

A) 15 B) 30 )45 D) 60 E) 85

14)

a=23"

b=23.5

OKEK (a, b, c) =22.32527

OBEB (a,b,c)=2
olduguna gére c'nin alabilecegi en biiyik deger en
kugiik degerden kag fazladir?

A)606 B)686  C)715 D)723  E)900

15)
120,160 ve 200'in kag tane ortak pozitif tam sayi
béleni vardir?

A) 4 B)S Q6 D)8 E) 12

16)
X, y ve z pozitif tam sayilardir.

A=10x=12y =18z

olduguna gore ti¢ basamakli kag farkli A degeri
vardir?

A) 4 B)5 Qe D)7 E)8
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17)
a, b ve c sayma sayilaridir.

A=18a—-12=21b—12=24c-12

olduguna gore A'nin alabilecegi en kiigiik deger
kagtir?
A)168 B)252  C)338

D)492  E)504

18)
a, b ve c sayma sayilaridir.

A=8a-2=12b+6=15c+3

olduguna gore, 200 den biyik en kiigiik A degeri
kagtir?
A)202  B)240  C)280

D)318  E)360

19)

Ahmet, Berk ve Can dairesel bir pisti sirasiyla 12, 15
ve 18 dakikada kosarak tamamliyorlar. Ugii ayni
anda kosmaya basladiktan kag saat sonra baslangig

noktasinda ilk kez karsilagirlar?

A)1 B)2 Q3 D)4 E)S

20)
Bir kutudaki kalemler 3'erli, 4'erli ve 5'erli sayildigin-
da her seferinde 2 kalem artiyor. Kutudaki kalem
sayisi 100 den fazla olduguna gore kutuda en az kag
kalem vardir?
A)112  B)122

C)125 D)130 E)135

21)
150 sayisina en az kag eklenmeli ki 4, 5 ve 6 ile tam

bolinsin?

A) 10 B) 20 ) 30 D) 40 E) 50

22)
36, 42 ve 54 litrelik 3 farkli mesrubat birbirilerine
karistirilmadan es hacimli bidonlara doldurulacaktir.

Bunun igin en az kag bidon gereklidir?

A) 22 B) 24 )26 D)28 E)30

23)

Bir terzi 240 cm, 360 cm ve 480 cm uzunlugundaki
¢ farkli kumasi esit uzunlaktaki pargalara ayiracak-
tir. Bu islem igin en az kag kesim yapmasi gerekir.

A)5 B)6 Q7 D)8 E)9

24)

Bir hastanedeki tic hemsire 6, 8 ve 10 giinde bir
nébet tutmaktadir. Ug hemsire birlikte nobet
tuttuk tan sonra, tekrar birlikte nébet tutana
kadar 8 giinde bir nébet tutan hemsire kag

nébet tutmustur?

A)14 B)15 ()16 D)17  E)18
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25)
Boyutlari 16 x 20 cm olan dikdortgen bigimindeki
karolarla, kare bigimindeki bir zemin désenecektir.

Bu sartlarda yapilabilecek zemin igin en az kag karo
harcanir?

A8 B) 12 )16 D) 20 E) 30

26)
Boyutlari 320 x 240 cm olan bir zemine eg kare

fayanslar désenecektir. Buna gore bu zemin en az
kag fayansla désenir?
A) 8 B) 12 c)16

D) 20 E) 30

27)
Kenar uzunluklari 18 ve 27 m olan dikdértgen
seklindeki bir bahgenin gevresine ve igine esit
araliklarla fidan dikilecektir. Her kosesine bir
fidan gelmesi kosuluyla en az kag fidan gereklidir?
A) 8 B) 12 c)16

D) 20 E) 30

28)
Kenar uzunluklari 42 ve 54 m olan dikdortgen
seklindeki bir bahgenin kenarlarina ve késelerine
de gelecek sekilde esit araliklarla lamba direkleri
dikilecektir. Bu islem igin en az direk kullanilir?
A)16  B)18

24 D)27 B3R

29)
Boyutlari 6 cm, 9 cm ve 10 cm olan dikdortgenler

prizmasi seklindeki legolardan en az kag tanesi ile
bir kiip elde edilebilir?

A)1250 B)1350 C)1500 D)1750 E)1800

30)
Boyutlari 24 m, 28 m ve 32 m olan dikdortgenler
prizmasi seklindeki bir depoya bos yer kalmayacak
sekilde en az kag kiip seklinde kutu yerlestirilir?
A)286 B)300 C)320

D)336  E)348




